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Hamburg, den 3.2.2020
Liebe Eltern,

wir freuen uns, dass wir wieder eine Lesewoche in der Theodor-Haubach-Schule veranstalten werden. Diese findet vom 24.2. bis zum 27.2. statt. In diesen vier Tagen wird sich alles rund um das Thema Buch und Lesen drehen. Am Freitag, den 28.2 ist wieder ganz normaler Unterricht.
Die Kinder werden etwas lesen oder hören und dazu etwas herstellen. Vielleicht können Sie die Ergebnisse dieser Leseerlebnisse in der nächsten Zeit auf den Fluren entdecken.
[bookmark: _GoBack]Am Montag, den 24.2.2020, um 17.00 Uhr liest die Hamburger Kinderbuchautorin Stefanie Taschinski für die Kinder der ersten und zweiten Klassen aus ihrem neuen Buch „Bifi und Pops“ bei uns in der Aula. Alle sind herzlich eingeladen. Wir möchten Sie bitten Ihre Kinder zu begleiten. Natürlich sind auch die Geschwisterkinder eingeladen. Der Eintritt kostet 1 Euro pro Person. Leider kostet so eine Autorenlesung Geld. Einen Teil davon übernimmt der Schulverein. Für den restlichen Betrag bitten wir Sie 1 Euro pro Person als Eintrittsgeld zu zahlen. Bitte geben Sie Ihrem Kind in den nächsten Tagen 1 Euro pro Person dafür mit in die Schule. Ihr Kind bringt die Eintrittskarten dann mit nach Hause. So haben wir auch einen Überblick, wie viele ungefähr kommen werden.
Im Anschluss an die Lesung haben Sie die Möglichkeit am Büchertisch der Buchhandlung Zweidreieins ein Exemplar zu kaufen, das Frau Taschinski gerne signiert. Wer bereits ein Exemplar zu Hause hat, kann es selbstverständlich mitbringen, damit es ebenfalls signiert werden kann.

Wir freuen uns auf fantasievolle und anregende Vormittage und über Ihren Besuch zur Lesung am Montagnachmittag.

Herzliche Grüße
Das Kollegium der THS

    -------------------------------------------------------------------------------------------------

Ich habe den Elternbrief zur Lesewoche erhalten. Wir brauchen              Karten.
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